明年河南艺考7大类专业可报

考生须参加专业省统考

本报讯(郑报全媒体记者 张竞昳)我省 2023年普诵高校招生报名丁作即将开始, 近日,河南省教育考试院发布艺术类专业考 试相关事宜说明及专业省统考考试须知。

明年艺考专业分七大类

艺术类专业招生是普通高校招生工作 的组成部分,相关报名、体检、文化考试等 工作按照普通高校招生规定执行。

据悉,明年我省艺术专业考试分为美 术类、音乐类(分声乐和器乐,考生任选其 一)、播音与主持类、编导制作类、书法类、 舞蹈类(分艺术舞蹈和国际标准舞,考生任 选其一)和表演类共7个类别。报名考试 时,美术、音乐、书法、编导制作类之间不可 以互相兼报,但这四类中任意一类均可与 其他艺术类专业兼报,其他艺术类专业之 间也可兼报。各专业类别考试说明可登录 河南省教育考试院查询浏览。

省统考全省统一组织

艺术类专业考试分为省统考(我省统一 组织的艺术类专业考试)和校考(招生院校 组织的专业考试)。所有报考艺术类专业 的考生均须参加专业省统考(部分高校艺 术史论、艺术学理论类专业不要求省统考 成绩的除外),省统考成绩合格的考生其校 考成绩才有效,省统考成绩合格并参加全 国普通高校招生文化课统一考试成绩达到 相应分数线的考生方可填报艺术类志愿。

2023年艺术省统考各类专业均实行 全省统一组织,全省统一集中评分。考生 凭身份证和专业准考证按规定时间和地点 参加考试,入场须接受身份验证(核对证 件、指纹或人脸识别、照相)及金属探测器 检查。参加专业个体测试时不允许化妆, 考试全程录音录像。对在艺术类招生考试 中有作弊行为的考生,不仅取消其艺术类 专业招生的报名、考试和录取资格,而且取 消其当年高考报名、考试和录取资格,并视 情节轻重给予3年内暂停参加各类国家教 育考试的处理。

成绩与合格线明年初公布

按照考试和评分时间安排,美术类、音

乐类笔试、编导制作类、书法类专业省统考 将于11月26日率先开考。美术、书法、编 导制作、舞蹈类专业省统考成绩与合格线 2023年1月5日公布;音乐、播音与主持、 表演类专业省统考成绩与合格线2023年 2月20日公布。

届时,考生可通过两种方式自行查询: 登录河南省教育考试院网站(http:// www.haeea.cn/)或河南招生考试信息网 (http://www.heao.com.cn)查询;绑定河 南省教育考试院微信公众号,通过实名验证 后可及时获取系统推送的成绩信息。对本 人成绩有异议申请复核的考生,可在规定时 间内凭身份证和专业准考证到报名所在地 的县(市、区)招生考试机构提出书面申请。

疫情防控 进行时

返岗复工 "防护指南"请收好

本报讯(记者 王红)复工返岗 后, 劳动者出入办公场所如何做好防 护?办公室里该如何定期消 杀? ……近日,郑州市疾控中心发布 返岗复工"防护指南"。

"目前,郑州市疫情防控工作 正处于关键时期。为了复工后有 效防控新冠病毒疫情的蔓延,我们 除了做好自身的防护措施外,还应 该对办公场所进行有效消毒。"郑 州市疾病预防控制中心消毒与病 媒生物控制所负责人提醒,像办公 室这样的公共区域,往往人员流动 量较大,并且人员较为密集,对办 公室进行消毒处理非常重要。"返 岗办公时,大家的自我防护意识不 能放松,仍要保持勤洗手、戴口罩、 常通风等良好卫生习惯,随身携带

一次性医用口罩或医用外科口罩, 保持社交距离。"

他说,办公场所都要定期消毒 例如电梯间按钮、扶手、门把手等各 处都需要每天用消毒剂喷洒或擦拭, 公共卫生间应增加消毒频次。尤其 需要注意的是,劳动者个人也要做好 电脑键盘、鼠标、座机、手机等高频接 触物品的预防性消毒,可以用75% 的酒精消毒巾或其他消毒湿巾擦拭 物体表面。但需要注意的是,在室内 使用酒精时,千万不要在空气中直接 喷洒使用,以免出现意外。

此外,专家建议,日常生活中,也 要对个人衣物、被褥、座椅套等物品 定期洗涤、消毒,对这些物品可以选 择流通蒸汽、煮沸消毒或用消毒液浸 泡方式消毒后再进行常规清洗。

合力抗疫 打出工会"组合拳"

本报讯(郑报全媒体记者 董艳 竹)结合当前疫情防控形势和工会工 作实际,连日来,市总工会积极统筹 资源力量,加强协调调度,助力疫情 防控、职工服务工作有力有效。

成立由市总工会领导带队的疫 情防控分队,下沉中原区航海西路街 道办启福社区所辖两个小区支援疫 情防控工作。目前,15名同志先期 到位开展防控工作,13名同志参加 市总工会保运转工作,并及时采购 N95口罩、防护服、面罩、酒精等防疫 物资,及时分发至下沉社区的干部职 工手中,为助力疫情防控阻击战提供 了强有力的人力、物资保障。

按市委"双报到"工作要求,居家 办公的同志主动向居住地社区报到, 服从社区党组织安排,就地就近参加 社区核酸检测、门岗值守、物资保障、 巡查宣讲等疫情防控志愿服务。截 至目前,市总机关开展"双报到"志愿 服务活动500余次。

市总工会紧急采购了N95口罩 酒精消毒液和一次性医用手套等一批 防疫物资,送到新就业形态劳动者手 中,让他们感受到党委、政府和工会组 织的关心关爱。高度关注疫情期间职 工心理健康,依托12351职工维权热 线开通心理援助热线,专业心理咨询 师在线为职工心理护航;精心制作心 理援助海报,通过新媒体、工作群和朋 友圈广泛传播,引导职工做好心理防 护、培养积极健康的生活方式,打赢心 理战"疫"。



环卫人员在抽吸作业中对污水管网进行全面消毒

城市"管家"及时消杀清理垃圾 保障市政基础设施干净运行

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 刘武军 文/ 图)生活垃圾怎样收集? 市政公共设施如何消 杀?是当下不少人关心的问题。作为城市"管 家",连日来,二七区城市管理局在确保生活垃 圾日产日清的基础上,进一步加大道路清扫保 洁和环卫设施消杀力度,全力保障疫情防控期 间市政基础设施和环卫设施正常运行。

公厕内的门把手、冲厕按钮等设施是属于 高频接触的公共设施。10月29日上午,二七区 环卫公共设施管理所班组对南三环沿线上的公 厕进行消杀作业。工作人员介绍,疫情期间,一 旦有市民如厕使用,保洁人员会立刻对公厕内 能接触到的区域进行"跟踪式消杀"。

走进刺绣路环卫中转站,站内环境干净 整洁,据中转站消杀员介绍,他们每天固定全 面环境消杀不少于3次,站内5分钟一次的喷 雾消杀除臭系统自动启动,对站内环境进行 立体全方位消毒净化。在生活垃圾收集转运 方面,二七区环卫清洁服务中心重点对生活 垃圾收集、进站、倾倒、处理、出站五个重点环 节讲行消杀。

针对临时管控区域内的生活垃圾,属地办 事处进行消杀后,环卫作业人员使用专用压缩 车辆交接,点对点进行清运。交接过程中,每车 垃圾产生的时间、地点、数量以及经手各个环节 的都有详细记录,确保"专人、专车、专点、专线" 的办法统一处置,做到产生源头消毒封装,最终 进行无害化焚烧处理。

除此之外,对于道路两侧果皮箱、垃圾箱 (桶)等垃圾收集容器,实行定时清掏擦拭,每天 用消毒制剂消杀擦拭不少于2次,周边及箱体 要保持干净整洁,无积存垃圾。同时,合理增加 机械化作业车辆和作业频次,不适宜大型机械 作业的区域,采用增设小型作业车辆的方式进 行作业,尽可能以车代人,减少街面人工作业人 数和作业时间。

郑州力争打造中部最强数据中心集群

(上接一版)金水区、二七区、中原区、管 城回族区组成基本功能保障区,重点满足新 型智慧城市的低时延、高速率业务需求,加 强大型、超大型新建互联网数据中心项目管 理,适度控制互联网数据中心规模,按需建 设部署边缘数据中心,积极发展以数据资源 为关键要素的大数据、人工智能等产业。

郑州高新区、郑州航空港区、郑东新区、 郑州经开区组成郑州市数据中心产业核心

发展区。支持数据中心企业在产业核心发 展区加大建设力度,提升郑州市数据中心在 全国的地位,引领全市数据中心集群发展。 除了已经审批、列入建设计划的项目之外, 控制容灾备份互联网数据中心规模。

建设高质量互联网数据中心。加快推进 一批互联网数据中心重大项目,打造具有全 国影响力的互联网数据中心集聚区。持续推 动中原数据基地建设,打造成为中国联通公

司在中部地区互联网数据中心核心基地。支 持建设中国移动(河南郑州航空港区)数据中 心、中国移动(河南郑州高新区)数据中心,打 造成为中国移动在全国规模最大、技术最先 进的互联网数据中心基地之一。推进中国电 信中部智慧基地建设,面向中部地区提供云 服务。支持数字中原、景安公司等第三方数 据中心企业差异化发展建设数据中心。支持 数据中心企业改造存储类数据中心,逐步向

计算型和人工智能算力型数据中心升级。

上街区、惠济区、新郑市、新密市、巩义市、 荥阳市、登封市、中牟县等8个区县(市)组成数 据中心产业转移拓展区。发挥产业转移拓展 区在土地、电、水等方面优势,结合基本功能保 障区、产业核心发展区互联网数据中心供需状 况,承接互联网企业、国家部委、大型央企等组 织机构的数据处理需求,争取在能源、交通物 流、黄河生态领域布局国家级行业数据中心, 提供数据计算、存储、备份等服务,推进全市数 据中心一体化建设。鼓励郑州豫能等具备条 件的企业发展数据中心,打造传统企业转型发 展数据中心产业的示范。

我市收听收看全省会议并作部署

以更高标准更严要求更实举措 将森林防灭火工作落实落到位

(上接一版)高义要求,要坚持预防先行,做到火源管控、预 案预警预备、隐患排查整治、宣传教育"四个强化",确保将森林 火灾防患于未燃之时、成灾之前。要提高应急水平,持续强化精 准指挥、科学扑救,全面做好力量、装备、给养等各项应急准备, 确保不发生人员伤亡。要拧紧责任链条,进一步完善体制机制, 加强各成员单位密切协作,确保各项具体工作抓到实处、落到人 头,坚决遏制重特大森林火灾发生,全力以赴确保森林防灭火工 作万无一失。

市委向党外人士 通报中共二十大精神

(上接一版)同党委政府想在一起、干在一起,为"四高地、一枢 纽、一基地、一中心"聚才赋能,为郑州市经济社会稳定发展贡 献智慧和力量。三是抓好当前,在实际成效上下功夫,与当前 工作相结合,抓好学习贯彻工作,推动工作标准再提升、政党协 商能力再提高、组织发展质量再优化,以实际成效检验学习贯 彻中共二十大精神的效果。

民革市委会主委梁远森、民盟市委会主委郝伟、民建市 委会主委孙黎、农工党市委会主委李新有、九三学社市委会 主委李秋红、致公党郑州总支主委胡文杰、市工商联主席王洪波、 无党派代表人士薛景霞、郑州欧美同学会会长魏宁娣出席会 议并作交流发言。

市委宣传部召开部务会议

创新方式方法全面深入 学习宣传党的二十大精神

(上接一版)会议强调,要把握重点、扛牢责任,迅速掀起学 习宣传贯彻党的二十大精神热潮。全市宣传思想文化系统要强 化组织领导,引导广大党员干部原原本本学、深入思考学、全面 系统学、融会贯通学,真正做到学深悟透、人脑人心。要发挥好 表率作用,带头把党的二十大精神融汇到思想中、体现在行动 上,更好担负起党和人民赋予的重要职责。要深入宣传大会精 神,创新宣传方式方法,全面做好新闻宣传、社会宣传和文艺宣 传,认真组织开展宣讲活动和理论研究阐释,把党的二十大精神 讲清讲透,确保家喻户晓、深入人心。

会议要求,全市宣传思想文化系统要鼓足干劲、踔厉奋 发,以实际工作成效检验学习宣传贯彻党的二十大精神效果, 要扎实做好疫情防控有关工作,全面落实年度目标任务,科学 谋划明年各项工作,确保党的二十大作出的重大决策部署在 郑州落实见效。

市委组织部召开部务会扩大会议

推动党的二十大精神 在组织系统落地见效

(上接一版)会议强调,全市组织系统要迅速掀起党的二 十大精神学习热潮,对标习近平总书记提出的"全面学习、全 面把握、全面落实"要求,原原本本学,联系实际学,以上率下 学,结合工作学,做到入脑入心、实干笃行。要找准组织工作 的结合点、切入点、发力点,全力抓好党的二十大精神教育培 训、堪当重任的干部队伍建设、基层党建质量提升三年行动计 划、人才集聚发展、模范部门过硬队伍建设,切实推动郑州组 织工作高质量发展。

市人大常委会副主任、市委组织部常务副部长朱河顺参加

郑州市自然资源和规划局郑州航空港经济 综合实验区分局国有建设用地使用权挂牌 变更公告

经批准,现对郑港出(2022)46号等5宗土地挂牌出让 安排做如下调整:

一、郑港出(2022)46号、47号、48号、49号等4宗国有 土地使用权中止挂牌出让,恢复时间另行通知。

二、郑港出(2022)50号(网)国有土地使用权网上竞 买结束后,后置审核及《成交确认书》签订时间延期,具体 时间另行通知。

特此公告。

2022年10月30日

